
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
(відповідно до пункту 4 1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 « Про ефективне

використання державних коштів»)

за процедурою відкритих торгів з особливостями закупівлі по предмету:
Косіння трави на території населених пунктів Іркліївської сільської ради

Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний
закупівельний словник” 77310000-6 Послуги з озеленення територій та
утримання зелених насаджень

Ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:

UA-2024-04-18-010990-а
на очікувану вартість – 199360,00 грн.

Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями

Виконавчий комітет Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області,
Код згідно з ЄДРПОУ: 04408100, місцезнаходження: 19950, Україна, Черкаська область,
Золотоніський район, с.Іркліїв, вул. Соборності,2.
1. Категорія Замовника - згідно п.3 ч.1 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" (юридична
особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади).
2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним
словником ДК 021:2015 – 77310000-6 – Послуги з озеленення територій та утримання
зелених насаджень (Косіння трави на території населених пунктів Іркліївської
сільської ради)
3 . Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,
UA-2024-04-18-010990-а.

4.Очікувана вартість закупівлі: 199360,00 грн з ПДВ.
5. Дата оголошення: 18 квітня 2024р.

5.Обсяги закупівлі: Обсяг надання послуг: 224 год.
Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником, виходячи з
фактичної потреби у благоустрої території Іркліївської сільської ради та обсягу
фінансування.
6.Строк надання послуг: – до 01 листопада 2024 року.



Місце надання послуг: 19950, Україна, Черкаська обл., територія населених пунктів
Іркліївської сільської ради.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Найменування послуг Од.вим. Кількість

Косіння трави на території
населених
пунктів Іркліївської
сільської ради

год 224

Вимоги до предмета закупівлі (технічні, якісні та кількісні характеристики) згідно з
пунктом третім частини другої статті 22 Закону.
Учасник повинен мати власне чи орендоване обладнання призначене для надання послуг,
а також кваліфікованого персоналу з досвідом роботи. Замовник не забезпечує надавача
послуг жодними матеріальнотехнічними засобами і матеріалами. Кількість і технічний
стан техніки, основних засобів повинен забезпечити виконання прямих обсягів косіння
трави території Іркліївської сільської ради в узгоджені терміни при необхідності за
заявками Замовника. Учасник (виконавець) несе повну матерiальну, адмiнiстративну та
кримiнальну вiдповiдальнiсть за порушення (недотримання) вимог Законiв України «Про
охорону працi», «Про пожежну безпеку», «Про дорожнiй рух» та iнших чинних
нормативно-правових актiв України. Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі
повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати
основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам
чинного природоохоронного законодавства. Для зручності та оперативності віддаленість
базування техніки задіяної у наданні послуг не повинна перевищувати 10 км від
Іркліївської ОТГ по дорозі з асфальтним покриттям, про що учасник надає інформаційний
лист з картографічним вказанням місця дислокації відповідної техніки, що має бути
підтверджено документально.Виконавець повинен надати послуги, якість яких відповідає вимогам, що встановленіЗаконом України «Про благоустрій населених пунктів», Законом України «Про охоронунавколишнього природного середовища», Державних санітарних норм,Правиламиутримання територій населених місць, затвердженими наказом МОЗ від 17.03.2011№145, Правилами утримання зелених насаджень у населених пунктах України,затвердженими наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105 та іншими нормативно-
правовими актами.
Ціна Послуг включає в себе вартість використання техніки та обладнання, паливно-
мастильних матеріалів, необхідних витратних матеріалів, доставку працівників
відповідної кваліфікації на місце надання Послуг та інші витрати Виконавця, згідно з
чинним законодавством.



Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб
замовника, для забезпечення послугами з утримання зелених насаджень, а саме: косіння
трави на території населених пунктів Іркліївської сільської ради.
Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275
від 18.02.2020, а саме методом порівняння ринкових цін, на підставі відкритих даних
ринку про ціни на послуги з відповідними параметрами з використанням Інтернет –
ресурсу.
Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності,
Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких послуг.


